
5 . o m n ä r e t t jämnt t a l ⇒ n = 2 k

⇒ (n'+2) = (2K)3+2 = 8k?-12 = 214k t 1)

!

t ä d

!

d 2 ⇒a

6 .

" !

2 v t 2 u = 1 8 Ö⇒ u t v = 9 #



7 . o m b a r a e t t ut ta l ande ä r s a n t måste

d e t v a r a P .

P s a n t ⇒ A o s a n t o c h 13 o s a n t-
( a t b k . i t 4 . atta42abtb.ec?
t2ab--Y-
a2t5=c2

-



9 . k udd a ⇒ K- - 2 × + 1

×?_ × = 2 × + 1

×?-3k = I

× (×?-3) = I

× ( t t B ) (X-S3) = I

produkten k a n ba ra b l i 1 o m a l l a

faktorerna ä r 1 v i l ke t ä r omöjligt.- 1Om × = I ⇒ F - 3 f - 1

O m F - 3 = I ⇒ × f - I



C o c h B s tå r m o t

s a m m a båge.

A o c h D s tå r m o t

s a m m a båge.

Enligt r a n dv inke l .

satsen ä r a l l a v i n k l a r
10.

båge l i k a .

#!!! #!!
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A A C M N A B D M = 3

E- = § , a b = c d


